
30/03/2024 CUMARTESİ  26.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  11 TULPAR MEA SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  1 GÖKTUĞTAY HALİS KARATAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 4  10 SOFONISBA HALİS KARATAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ KAÇMAZ

 5  4 VINCITORE HALİS KARATAŞ RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ YILDIZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

AHMET YAVUZ KARACA
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- SHARP PRINCESS (İNGİLİZ)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.

23.03.2024 tarihinde 1. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan AFRAŞAH isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 30.03.2024 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman 

yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2/DHÖW), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  1

5 numaraya kayıtlı olarak koşan KRALBATUR isimli atın antrenörü Haci ALTUNBAŞ’ ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 7 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto Kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan HAZBALIK isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

4 numaraya kayıtlı olarak koşan GOLDEN CLİM isimli atın antrenörü Tuncay ATEŞ, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmediğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliği 123. maddesinin 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı olarak koşan HERZİGOVA isimli atın antrenörü Hakan HARMANBAŞI, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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